

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljauhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 2000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyitltár
soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:
BÁRÓ MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

Szép és jó pénz

A nemzetgyűlés két napi vita után általánosságban elfogadta az új pénz bevezetéséről szóló törvényjavaslatot s most már alapja lehet a részletes vitának. Semmi kétség, a kormány javaslata törvényerőre fog emelkedni s így hamarosan meg lesz a törvényes alap arra, hogy az új pénz életbeléptetésének további munkálatait megkezdjék.

Az általános vita elhangzása után a pénzügyminiszter válaszolt az elhangzott beszédekre s igen örvendetes dolgokat mondott. A Magyar Nemzeti Banknak akkora aranyfedezete van, hogy a pengő valóban jó pénz lesz. Nem utolsó követelmény azonban az is, hogy új pénzünk tetszetős külsejű s esztétikailag is teljesen kifogástalan legyen. Az új bankok rajzát elsőrangú művészberek tervezik s mint a pénzügyminiszter mondotta, a pengő nemcsak jó, de szép pénz is lesz.

Mi egyelőre nem kifogásoljuk, ha a nemzetgyűlésen a honatyák minél tágabb kereteken belül nyilvánítják véleményüket az új pénzzel kapcsolatban, de szeretnők, ha ez a vita olyan mederben folya, amelyik szem előtt tartja az objektív kritikát, mert az új pénz, a mi pénzünk lesz, mindnyájunk pénze, amelynek becsületétől, értékétől és megbecsülésétől függ ebben az országban mindnyájunk sorsa és egzisztenciája. Az új pengőnek az alapját a kormány nagyon gondosan vetette meg, mert tudatában volt annak, hogy mielőtt a valutareformmal előjönne, szükséges egy nagy koncepciójú gazdasági politika gondos lefektetése. Ez nagyon tervszerűen és kifogástalanul meg is történt s most már teljes bizalommal tekinthetünk a pengő diadalutjára.

A 12.500-as osztószám el-

fogadása most már bevégzett dolog, amennyiben a parlament nagy többsége méltányolva a kormány intencióit, mellette szavazott. Igen figyelemreméltó argumentumokat hozott fel emellett a pénzügyminiszter, mert valóban az a legfontosabb kérdésünk az új valuta körül, hogy jó fizetési eszközünk legyen. Mégis hangzottak el aggodalmak, amelyek szerint egyes rémlátó politikusok attól tartottak, hogy a pengő forgalomba jövetelével a bérek esni s az árak emelkedni fognak. Errevonatkozólag nagyon megnyugtató a pénzügyminiszter kijelentése, mely szerint ezek az aggodalmak nem helytállóak, mert a munkabérfiac áralakulása szigorú törvényekhez van kötve, ép

ugy az árupiac is s minderre a pénznem változása nincs befolyással.

Tudvalevőleg az új pénz 1927. január 1-ére volt tervbevéve, amikor a pengő egyedüli és végleges pénznem lett volna. Mindenesetre kissé hosszú idő, amikor még a régi papírpénz is forgalomban volna. A pénzügyminiszter kijelentette, hogy igyekezni fog ezt az átmeneti időt lehetőleg a minimumra redukálni. A magyar társadalom, de a gazdasági ágak is sóvárogva várják, hogy megszabaduljanak egyszer a zérók özönétől s forgalomba kerüljön az új pénz, amelyik egyszerűsége mellett is igen szép, művészi kivitelű, de ami a legfontosabb, értékes, jó pénz lesz.

A Zemplénavármegyei Gazdasági Egyesület benyújtotta memorandumát Széll József főispánhoz

A Zemplénavármegyei Gazdasági Egyesület Széll József főispánnak a szept. 30-iki törvényhatósági bizottsági közgyűlésből az érdekeltségekhez intézett felhívására, azoknak a letárgyalt előterjesztéseknek alapján, melyeket az időközönként hozott határozatok kapcsán a földmivélsügyi miniszteriumhoz fölterjesztett, elkészítette és a vármegye főispánjához be-terjesztette azt a memorandumot, mely felöleli azokat a javaslatokat, melyeket a szakosztály a tokaj-hegyaljai szőlőtermelés és borke-rekedelem helyzetének javítása érdekében szükségesnek tart.

Széll József főispán, kérdésünkre, örömeinek adott kifejezést, hogy a beérkezett memorandum alapján most már alkalma van a kérdés-sel foglalkozni, bár maga is belátja, hogy a közbeesett szüreti kampány némi akadálya volt a gyorsabb elintézésnek.

Ugy véli azonban, hogy most már gyors egymásutánban történhetnek meg azok a még szükséges közbeeső intézkedések is, me-

lyeknek a javaslatok illetékes helyre való felterjesztését még meg kell előzniök.

Nyilatkozott tudósítónk előtt továbbá a főispán arról az interjúról is, amelyet a Zemplénavármegye tudósítója a lap okt. 24-iki számában a Tokajhegyalja aktuális kérdéseiről közölt s melyből sokan a halogatás burkolt vádját vélték kiolvasni a vármegyei Gazdasági Egyesülettel szemben.

A főispántól ez teljesen távol állott, az interjú nem is adta vissza szavai szövszerinti értelmét s ő abban csak azt akarta kifejezésre juttatni, hogy a Tokajhegyalja érdekében minél sürgősebbnek tartja, hogy az érdekeltségek javaslataikat elébe terjesszék, mert csak ezek beérkezése után lehet abban a helyzetben, hogy a közgyűlésen kifejezett intencióihoz képest az ügy-gyel foglalkozhassék s a kormányhatósági intézkedéseket igénylő javaslatokat az illetékes helyekre felterjeszthesse.

Módunkban lesz a beérkezett memorandumot már a következő számunkban közölni.

Gróf Tisza István emlékezete

Zemplénavármegye közönségének kegyelete a geszti sirboltnál Minden évfordulón kegyelettel adózik Tisza István gróf hallhatatlan nagy emlékének az ország közönsége, amikor megjelennek a geszti sirboltnál a törvényhatóságok, városok, egyesületek küldött-

ségei s leteszik Magyarország mártír halált halt nagy fiának sirjára a soha el nem múló emlékezés koszoruit.

Zemplénavármegye közönsége novemberében Bajusz József árvaszéki elnök helyezte el koszorút a november 3-iki gyászünnepség alkalmával Tisza István gróf sirjára.

Részt vettek az ünnepségen Horváth Elek miniszteri tanácsos vezetése alatt az összes törvényhatóságok, városok, a Bihari Szövetség, Nemzeti Szövetség, a Tisza egyetem, a Tisza huszárok, az emlékbizottság s a Jegyzők Országos Egyesületének kiküldöttei.

A sirboltnál a család képviselőiben gróf Tisza György, Rakovszky Ivánné, özv. Sándor Lászlóné, özv. Böllönyi Józsefné fogadták az országos küldöttséget.

Az ünnepi beszédet dr. Niamesny Mihály budapesti ügyvéd tartotta s mélyen megindító gyászbeszéde után a törvényhatóságok képviselői helyezték le a sirra a vármegyék közönségének koszoruit.

Bajusz József vm. árvaszéki elnök a következő beszéd kíséretében helyezte el a siron Zemplénavármegye közönségének koszoruját

„1918 október 31! örökké felejthetetlen, gyászos és szomorú nap Magyarország történetében, mert hiszen ezen a napon, immár hét éve, gyáva, felbérelt orgyilkosok duiva erőszakkal kioltották a legnagyobb magyar, a legnagyobb hazafinak életét, kincszive csak hazájáért, családjáért és embertársaiért dobogott. Könyörületes szent Isten! Miért zudítottad ránk ezt a csapást, miért nem tudtad elhárítani e hazáról az irtózatot fájdalommal és keserűséggel? Mert hiszen ha ő él és köztünk marad, nem rágódnának idegen elemek e hazának testén s nem marcangolták s szaggatták volna izekre szeretett hazánkat.

Mintha hallanám, mint törli szét koporsójának fedelét, ide jön fel közénk s szétterjesztett karokkal kiáltja: „ne féljete, itt vagyok ismét, hogy megmentsélek benneteket a végpusztulástól, nem engedhetem, hogy ez a szent ország — melyet őseink karddal és vérrel szereztek — varjak és éhes hol-lók marialéka legyen; ne féljete mert közel az idő, amikor visszamenekülnek barlangjaikba és odúikba a hiénák és farkasok s ismét nemzetiszínű lobogó fog lengeni

Egyes szám ára 1000 K.

a Kárpátoktól az Adriáig s hirdetni fogja örökkön-örökké, hogy: ne bánisd a magyart!"

Ez a kripta örökre befedte ugyan orgyilkosok által kiontott s mártír halált halt drága festét, de lélekben örökké velünk marad a nemrégien elszenderült s mellette nyugvó kedves hitvestársával együtt várja ennek a megcsonkított országnak feltámadását s jobb jövőjét.

A II. Rákóczi Ferenc és Kossuth Lajos születésnapjéről jöttem ide. A megcsonkított Zempléni vármegye közönségének nevében hálás kegyelettel teszem le ezt a koszorút a nagy államférfiu sírjára azon biztos hittel és reménységgel, hogy az ő kicsordult véreinek nyomán fognak kifakadni és kinyílni a régi integer Magyarország rózsái és virágai!"

A gyászünnepe után a geszti kastélyban a belügyminiszter nejének, Rakovszky Ivánnának volt szívesen látott vendége az országos küldöttség, mely a délutáni vonattal utazott vissza hálás kegyelettel elítelve a nagy államférfiu elhunyt hűséges hitvestársa, Tisza Ilona emléke iránt is.

A tűzkárosultak segélyezésére rendezett hangverseny a városi színházban

Ha azzal akarnánk kezdeni beszámolóinkat, hogy kiket láttunk ott a tegnapi est hangversenyen, csaknem föl kellene sorolnunk a vármegye legelőkelőbb családait, mert a papság, főúri családaink, a középosztály kiválóságai, közhivatali funkcionáriusok s közönségünk színe-java adott egymásnak tegnapi este találkozót, hogy megértő készséggel honorálja azt a nemes intenciót, amely ennek a ragyogóan sikerült estének színvonalas programját megfogalmazta.

A legsikerültebb debütje volt a tegnapi hangverseny-est egy nemes, minden tiszteletre méltó törekvésnek, amely részt kíván magának vármegyénkben és városunkban minden karitatív és jótékonyági akcióból azon az uton is, amely a nyomornak és szűkölködésnek nyújtott segítségért a művészi és nemes tartalmu szórakozás eszközeivel ad hatásaiban eléggé nem méltányolható ellenértéket.

A cét és az annak elérésére szolgáló eszközök olyan harmonikus egységbe olvadtak össze a tegnapi esti műsoros hangversenyen, amely a legőszintébb öröm-

mel tölthette el főispánunk nejét, akinek lelkéből kiáradó melegsége szervezte meg a téli jótékonyági akciónak ezt a legelső állomását, melyen a nyomorúságnak és elcsúszásnak szedtek vámot a minden elismerésre és dicséretre érdemes társadalom szívesen nyújtott áldozatkészségéből.

A gyönyörű estét méltán könyvelheti el Széll Józsefné főispánné első sikerének, mert a társadalom annyi megértést és támogató készséget árult el a humanizmus eszményei után törekvő lelkisége iránt, amennyi feltétlenül biztosítja az elsőt követő további akciók sikerét.

Remek képet mutattak tegnap este 5 órakor a városi színház páholysorai és nézőtere azzal az előkelő és disztigvált közönséggel, amely kétségtelen ünnepi érzésekkel várta a tűzkárosultak istápolására rendezett hangverseny megkezdését.

A program első számán a sárospataki kamarazene társaság szerepelt. Beethoven Es-dur zongora négyesének előadásával.

Szerencsések a sárospatakiak, a kik ennyire kiváló zenei együttest vállalhatnak magukénak. Két számmal szerepelt a kamarazene társaság, a másodikban Kovács Dezső magyar vonósnégyesében, kiegészítve a mi virtuóz hegedűművésznünkkel, Scheller Lajossal s mindkét előadásukban bőven ontották előkelő és gazdag művészetüknek dúd kincseit. A zenei együttes: Gruska Lajos, Kolozs Richárd, Kovács Dezső, Klacskó Béla és Scheller Lajos művészetét nem először méltatjuk. Azt kell azonban ezuttal is megállapítanunk, hogy az együttes lelkes és páratlanul odaadó, szorgalmas munkája nem ismer a sikerekben megállást. Az invenciózus szerző, Kovács Dezső mellett külön ovációt is rendezett a közönség.

A kamarazeneszámok után meleg tüntetéssel üdvözölte a közönség a végtelen kedves és szimpatikus megjelenésű zongoraművészt, az ősz Krisztinkovich Bélát, aki pillanatok alatt lopta be magát a közönség szeretetébe. Az ősz hajakra rációzó fiatalos rugékonyságu művész Chopin, Liszt Ferenc legnehezebb opusainak csillogó technikájú, erőteljes, szabatos, pompás lendületű interpretálásával tapsorkánokat váltott ki nagy mesterétől szinte átöröklöttnek látszó tudásával, tehetségével s művészetének szívenitásával. Percekig zugott a taps minden száma után méltó elis-

**DIXIE HAND-
CAP 8-án, vasár-
nap 7 és 9 óra-
kor a városi mo-
ziban. Dráma 7
felvonásban. Fő-
szerepben Claire
Windsor. Két
kísérő műsor.**

**Világatrakció a
városi moziban f
hé 10-én kedden
és 11-én szerdán
6 és 8 órakor.
DON CARLOS 2
részben. „Borgia
Lucretia” testvér-
filmje. Főszerep
Conrad Weidt és
Dagny Servaes.**

merésekként annak a felejthetetlen élménynek, mely előttünk is kivételes mesterévé tette a billentyűknek,

Pauliczky István H. Bathó János irredenta dalaiból énekelt, Kovács Dezső stílusos zongorakísérete mellett. Őszinte és meleg sikere volt, nemcsak a Bathó János musikalitását dicséret tárgyanál fogva, hanem azok meleg és stílusos előadásával. Zengő baritonja a szívekig hatott s a lelkes közönség tapsára ráadásul kellett megtoldania programját.

Frenetikus tetszést váltottak ki a közönségből Várady Sári és Gortvay Tibor modern táncszámai. A mozgékony, finom alkatu, szép és gazdag kifejezéssel megáldott arcú Várady Sári s a fess és elegáns mozgású Gortvay Tibor annyira disztigváltan, annyi sikerrel és eleganciával, mi több finom plasztikával mutatták be a modern táncoknak néhány vállfaját, hogy valósággal elragadták a közönséget és szimpatikussá tették az anayit ostorozott idegen táncokat.

A közönség a legnagyobb megelégedéssel hagyta el a színházat, kifejezést adva az est létrehozója iránti hálás elismerésének. A művészet és az emberiesen nemes célok erős kézzorítása volt a tegnapi hangverseny-est, mert az izgalmasság melege áradt belőle azok felé, akiknek lelkében fájdalom nyomokat hagytak a megpróbáltatások.

— Vegye meg az „Agraria” huskonzerva patkányirtószert. — Kapható gyógyszerárban, drogeriában és a készítőnél Standard, Budapest, Kossuth Lajos u. 14.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: J.154-70
**BUDAPEST LEGOLCSÓBB
DIVATHÁZA-**
ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖKBEN,
KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLOUSOKBAN

A „Sátoraljaujhelyi szegény izr. iskolás gyermekeket segélyző egyesület” ötvenéves jubileuma

Ötven évvel ezelőtt a népoktatás fölvirágzásának egyik legnagyobb akadályá volt, hogy a szegény tanköteles gyermekek a szükséges tankönyvek és ruhák hiánya miatt rendetlenül vagy egyáltalán nem látogatták az iskolát.

Az iskolai kényszer végrehajtásával megbízott hatóság, az iskolafentartó és a tanítók hiába fáradoztak azon, hogy minden tanköteles gyermek oktatásban részesüljön, mert a szegény gyermekek könyv s, kivált télen, ruha nélkül nem járhattak iskolába. S nem volt olyan kényszereszköz, mellyel a bajon segíteni lehetett volna.

Akadtt ugyan nálunk is egy-két jótévő, aki néhány szegény gyermeket tankönyvekkel és még ritkábban ruhával ellátott, de a baj egészben való orvoslása az egyesek erejét felülmúlta. Végre is be kellett látni, hogy e bajon csak oly jótékony egyesület létrehozásával lehet segíteni mely tankönyveket és ruhát ad a szegény gyermekeknek oly feltétel alatt, hogy szorgalmasan járjanak iskolába.

E nemes cél megvalósításához az első lépést a sátoraljaujhelyi izr. hitközségben bold. Singer Izrael neves pedagógus s hittudós és Knopfler Sándor, a magyar zsidó tanítók érdemes nevezte tették meg ötven évvel ezelőtt. Mielőtt a jótékony egyesület szer-

Meisels Miksa úri- és egyenruha szabó-üzlete

Sátoraljaujhely, Széchenyi-tér 8. (volt zálogház)

Megérkeztek a legújabb őszi és téli szövetek. — Állandóan raktáron a legkiválóbb minőségű gyapju szövetek a legdivatosabb színekben és mintákban. — Sport- és alkalmi ruhákat legjutányosabban készít a legújabb divat szerint s minden a szakmába vágó munkákat. Külön részletüzet kedvező feltételek mellett

Saját érdekében olvassa el

Sátoraljaujhely
látványossága!

Divatcsarnok

Sátoraljaujhely, Wekerle-tér

NŐI DIVATOSZTÁLY:

Női himz. ing és nadrág 27.000 K
Női div. szín. harisnyák 15.000 K
Legújabb divatu szv. t.
er blousok darabja 128.000 K
Női nap- és esernyők 80.000 K
Divatos nyaksálak minden színben . . . 54.000 K
Gyermek ruha és kabátka különleg. . . 48.000 K-tól
Női trikó bélelt keztyűk párja . . . 29.500 K
Világhírű pécsi „Hamerli“ bő keztyűk 110.000 K
Férfi, női és gyermek alsó trikók . . . 40.000 K-tól
Legújabb francia divatu menyasszonyi koszorúk és köpenyfátyolok . . . 40.000 K
Damast törülközők mje 18.000 K
Gyermek keresztelő ruhák és szallagok.
Orosz kölni vizek, pipere szappanok, fésűk, fogkefék, hajkefék, ruhakefék, legújabb divatu bőr retikülők, selyem batik, himzett zsebkendők, női kelenyőbe való legszebb kivitelű fehérneműk, ágygarnitúrák, damast kávé és ebédlő garnitúrák, színes nadrág-combinék — nagy választékban.

URI DIVATOSZTÁLY:

Selyem mellű férfi ing 99.000 K
Flanel ing div. színben 48.000 K
Köper hosszú alsónadr. 48.000 K
Selyem nyakkendők legújabb divatszínűk 10.000 K-tól
Férfi gamaszi esont-gombbal . . . 52.000 K
Angol gyapju vadász-harisnya . . . 50.000 K
3 pár divatzokni . . . 25.000 K
Világhírű „Joss“ orosz-lánvédjegyű keménygallérok legújabb div. dup'a . . . 15.000 K
Ugyanaz szimpla . . . 13.000 K
Ugyanaz putagallér . . . 10.000 K
Ugyanezen védj. köz-elők párja . . . 20.000 K
Angol zsebkendők . . . 8.000 K
Gummi nadrágtartók . . . 28.000 K
Gummi zokni-törtő . . . 10.000 K
Trikó bélelt férfi keztyű 29.000 K
Esernyők darabja . . . 88.000 K
Kézelő gombok párja 4.000 K-tól
Legújabb Pul Over angol gyapju divatmellények . . . 225.000 K
Világhírű „Hamerli“ pécsi kutya- és szarvasbőr
K E Z T Y Ű K
Világhírű „Gyukits“
K A L A P O K
állandóan raktáron
Világhírű „Joss“ orosz-lánvédjegyű
S E L Y E M I N G E K
nagy választékban.
Selyem nyaksálak minden színben . . . 54.000 K
Olasz kalapok minden divat-színben . . . 180.000 K
Divat-sportsapkák . . . 48.000 K
Utazó bőröndök és kosarak minden méret- és minőségben.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

vezéséhez hozzáfoghattak volna, Knopfler Sándor a „Zemplén“-ben „Alakítsunk szegény iskolázó gyermekeket segítő egyesületet“ c. cikkében felhívást intézett a hitközség tagjaihoz az egyesület megalakítására. Erre tagokat gyűjtve házról házra mentek, mire 1875. november elején megtartották az ugynevezett kezdeményező gyűlést. A gyűlésen megjelent hitközségi tagok közül egyedül Zinner Henrik és Knopfler Sándor vannak még életben. A segélyező egyesület azután rövidesen megalakult s folyó hó 1-én ünnepelte áldásos működésének ötvenedik évfordulóját.

Az egyesület jubiláris közgyűlésén nagy számban jelentek meg a hitközség vezetői, tagjai s különösen a hölgyek.

Reichard Salamon dr. egyesületi elnök megnyitójában lelkes szavakkal üdvözölte a megjelenteket s ezek között is kiemelten Bernáth Aladár alispánt és Görgey István nemzetgyűlési képviselőt. Az egyesület multjára történt visszapillantás után meleg szavakkal emlékezett meg elnök mindazokról, akik érdemeket szereztek az egyesület életében s különösen az alapítókról, Singer Izrael és Knopfler Sándorról. A litkari jelentést száz gyermek felruházása, mint legszebb jubiláris tény követte, amit egy árva kis gyermek köszönt meg. Roth Sámuel főrabbi, Roboz Bertalan dr. iskolaszéki elnök és Fodor Sámuel igazgatótanító magas szárnyalású beszédei után a Himnusz eléneklése fejezte be az ünnepséget.

Az ünnepély után megtartott rendes közgyűlésen a tisztújítást tartották meg. Disztagjai lettek az Egyesületnek dr. Berger Józsefné, dr. Garai Árminné, Zinner Henrik és Knopfler Sándor s az Egyesület vezetését továbbra is a régi tisztikar irányítja. F. S.

H I R E K.

— A 10-es honvédek ezrednapja. Vasárnap rendezik meg a volt miskolcsi honvédek ezidei ezrednapjukat. Az ezrednap iránt nemcsak Miskolcon, de Borsod-, Heves- és Zemplénnvármegyéek községeiben is rendkívül nagy az érdeklődés. A rendezőbizottság meghívókat nem adott ki, de várja, hogy minden volt 10-es honvéd megjelenjen az ezrednapon. Tartalékos tiszték egyenruhában is megjelenhetnek az ezredgyűlésen, de a kitüntetések a polgári ruhán is viselhetők.

— Kamarai ülés. A miskolci Kereskedelmi és Iparkamara nov. 12-én d. u. 3 órakor székházában teljes ülést tart.

— 10 millió dollár kölcsön a mezőgazdaságnak. A mezőgazdasági hitelhez szükséges nagy pénzüsszeget az állam kölcsönből fedezi. Annak idején több bankcéggel folytatott tárgyalásokat a magyar kormány ebben az ügyben, míg végre a Speier és társa amerikai bankkal sikerült a dolgot dűllőre vinni. A megállapodás szerint a Speier és társa cég 10 millió dollár kölcsönt bocsajt a magyar kormány rendelkezésére, melyből a kormány a mezőgazdasági hitelügyeket eszközözi. A pénz folyósítása körül legutóbb nehézségek merültek fel, úgy, hogy a cég nem tudta az összeget idejében a kormánynak eljuttatni. Ezek a nehézségek most már elsimultak és az első részletet a kölcsönnek, 2—3 millió dollárt, e hó 8—10 napjaiban a cég a kormány részére folyósítja. A pénzt a gazdák között egy bankközi szakértő bizottság osztja szét.

— Szoptatósdadák megrendelhetők az évtizedes Dr. Szegő-féle Dajkavizsgálóban Budapest, VI., Sziv u. 69. Telefon: 93—22.

— Hírek mindenfelől. A miniszterelnök bemutatja Genfben a Népszövetség pénzügyi tanácsának a jövő évi költségvetés tervezetét. — Az olasz szocialisták merényletet terveztek Mussolini ellen. — Méltányossági alapon kártalanítják a hadikölcsönkötvény tulajdonosokat. — Újból támogatják a francia szocialisták a Painlevé-kormányt. — Ngyezzerhetven választópolgárt idézett meg a ferencvárosi előjáróság, akiket kihágásért vonnak felelősségre, mert a májusi választásokon nem szavaztak. — A bankgassei milliók ügyében november 11-ére összehívták a zárszámadási bizottságot. — A Beniczky-ügy 11-én kerül a Kuria elé. — Moszkvai jelentés szerint az elhunyt Frunse hadügyi népbiztos helyére Woroschitoffot, a moszkvai helyőrség parancsnokát szemelték ki.

— Népszövetség magyarországi főbiztosának, Smith Jeremiásnak jelszava az okos takarékoság, ma amikor a magas bérek miatt egy ruha elkészítése súlyos áldozatokat kíván tőlünk, okos takarékoság diktálja és követeli meg tőlünk azt, hogy csak tartós, finom és legjobb minőségű szöveteket vásároljunk meg mit annival is inkább megtehetünk, mert a világhírű Semler-cég elhatározta, hogy az óriási forgalom folytán felhalmozódott legkitűnőbb minőségű női és férfi angol szövetmaradékait Budapest, IV, Bécsi-u. 7. szám alatti főútleletében a legjutányosabb alkalmi áron kiárusítja. — A 75 éves multra visszatekintő Semler m. kir. szállító cég rak-

táraiban dus választékban állanak rendelkezésre a régi béke időknél megfelelő szövetek és a cég ezúton nyújt alkalmat vásárlóközönségének az okos takarékoságra.

— Magyar Lányok. Tutsek Anna kitűnő lapjának e heti szátdik. Az egyik Tutsek Anna „Jázmínvirág“, a másik J. Colomb „Évi néni“. E regényeken kívül mulattató, tanulságos és érdekes olvasmányok, szebbnél szebb képek kincsesházát találja meg az olvasó a lapban. Előfizetési ára negyedévre 30.000 koron. Minden előfizető, aki 50.000 koronával fizet elő negyedévre, a Magyar Lányokon kívül három szépkiállítású ifjusági regényt kap. — Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest, VI. Andrassy-ut 16.

Sealakin bundák
mérték után 3.000,000 K.-tól
Opossum 320.000 K.-tól
és mindenféle szőrme nagy választékban
BUTELLA TESTVÉREK
szücsök üzletében
Sajuhely, Kossuth Lajos-u. 35.

Alakítsunk szegény iskolázó gyermekeket segítő egyesületet. Alakítsunk szegény iskolázó gyermekeket segítő egyesületet. Alakítsunk szegény iskolázó gyermekeket segítő egyesületet.

SORSJEGY
GYERMEKSZANATÓRIUMOKERT
5000
KORONÁERT NYERHET
4hatalékos
TURNAUTOT
3komplet
szobabertandék
3mosdóhárdpár
2női kelenyő
40. SINGER
varógéppár
40. keztyűpár
40. komplet
főnyelőlengy

SORSJEGYINTÉZŐSÉG
V., Zrínyi-utca 4.
Telefon: 432-52-18-01

WESTEND-szálló

VI., Berlin-tér 9.
(Nyugati pályaudvaron)
MEGNYILT!
Központi fűtés.
Melegvíz a mosdókban.
Fürdők — Lift.
Szobaárak központi fűtéssel, hideg, meleg vízzel 40000 K-tól 60000 K-ig.
Pongrácz Sándor
igazgató.

Nyugdíjas vagy B. listás
altiszt

felvétetik

Szántó Mór és Tsa Utóda
üzletében

Disznótoros vacsora
a Club Étteremben
f. hó 7-én szombaton este 8-tól

Vegyes hurka-kolbász, turós
csusza vagy krémes rétes
csak 20,000 korona

Kitűnően kezelt zamatos tokaj-
hegyaljai borok olcsó áron.
Figyelmes kiszolgálás.
Elsőrangú cigányzene.

Közvetlenül a város mellett,
gyönyörű kilátású helyen,
közel 4 kat. holdas

jó karban levő szőlő,
benne kitűnő borpince és
kiváló gyümölcsös eladó.
Értekezhetni Völgy-u. 1. sz. a.
Ügynökök kizárva.

Dr. HEGYALJAI KISS GÉZA
MŰVEI:

Arva Bethlen Kata
(Jellemrajz) Ára 28,000 K
Nagyasszonyok I.
(Jellemrajz) Ára 10,000 K
Lorántfy fejedelemasszony
(Jellemrajz) Ára 35,000 K

Megrendelhető a szerzőnél
Monok (Zemplén m.)

MEGHIVÓ.

A Kereskedelmi és Gazdasági Bank R. T.

Tolcsván, 1925. évi november hó 18-án,
délután 3 órakor tartja saját helyiségében

rendkívüli közgyűlését,

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívottnak.

A közgyűlés tárgyai:

1. JegyzőkönyvHITELESÍTŐK megválasztása.
2. Az igazgatóság javaslata az alaptőkének 112.500,000 koronára való felemelése iránt.
3. Az alapszabályok 2. §-ának módosítása.
4. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból:

8. §. A közgyűlésen, mint részvényes, csak az vehet részt, aki részvényeit a folyó szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt legkésőbb 8 nappal a társaság pénztáránál, vagy a Borsod-Miskolci Hitelbank R. T. pénztáránál letette. — Ha a letételeire szolgáló utolsó nap nem esnek hétköznapra, a letétel még a reakövetkező hétköznapon is érvényesen megtörténhetik.
Minden részvény egy szavazatra jogosít.

Áprított tűzifa

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben és elsőrendű bükkhasábfá házhoz szállítva kapható.

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fatereskedők
SÁTORALJAUJHELY. Telep: Andrassy-u. 2. — Telefon: 75.

Almafák

1 és 2 éves fácskák — négyféle alanyon nevelve
gróf Széchenyi-Wolkenstein Ernőné bodrogkerszturi
kerteszetében eladók.

Közelebbi tájékozás Vilkovszky Kálmánnál nyerhető
Sátoraljaujhelyben.

Értekezni naponta délután 3-5 óra között.

1603/1925 Nagyrosvágy község előljáróságától.

Árverési hirdetmény.

Nagyrosvágy község alulírott előljárósága kihirdeti, hogy a község határában, az önálló vadászterületek levonása után felmaradó 3825 h. 24 □-öl területen gyakorolható vadászati jog

Nagyrosvágyon, a község házában 1925. évi november hó 18-án reggel 8 órakor kezdődő nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek bérbe lesz adva.

Árverési és bérleti feltételek, továbbá az árverés kitűzésére vonatkozó iratok Kisrosvágyon a jegyzői irodában, a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Nagyrosvágyon, 1925. november hó 1-én.

Ureczky Sándor
jegyző.

Szabó Bertalan
bíró.

ERCSEY GÉZA

MEZŐGAZDASÁGI IRODÁJA

SÁTORALJAUJHELY, Molnár István-u. 7.
TELEFON: 40.

VASÁROL: terményeket, takarmányt. Szállít és vesz prima jármos ökröket és fejős tehéneket, növendék és beállítani való marhákat, sertéseket és juhokat.

ZSÁK KÖLCSÖN KAPHATÓ.


ELVÁLLALJA: gazdaságok felszerelését, gazdaságok és bérbeadott birtokok felügyeletét; gazdaságok kereskedelmi ügyeinek lebonyolítását.

Az Első Sátoraljaujhelyi Hordógyárnál

ujjonnan készült komplett hálószobák,
székek és asztalok

gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület- és asztalos faanyagok előnyösen szerezhető be.

SZABÓ PÁLNA semmi sem drágább mint másutt, sőt mindent nála vásárolhat legolcsóbban! Telefon 126. 

Nyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. fittivel Sátoraljaujhely. Felelős kiadó: Szentgyörgyi Géza r. t. igazgató